



В Подмосковье за сбыт психотропных веществ в особо крупных размерах задержаны сотрудники линейного управления внутренних дел в аэропорту Шереметьево

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Подмосковья Руслана Омарова. Он подозревается в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«г» ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт психотропных веществ в особо крупном размере). По данным следствия, Омаров, исполняя обязанности инспектора службы досмотра ЛУВД в аэропорту Шереметьево, в июле 2011 года сбыв гражданину, оказывающему содействие следствию, 48 граммов амфетамина за 25 тысяч рублей. Спустя несколько дней аналогичная «делка» повторилась. Желая ещё больше обогатиться на незаконной реализации психотропных веществ, Омаров договорился с указанным гражданином о сбыте 1 килограмма амфетамина по цене 370 тысяч рублей. После получения предоплаты в размере 130 тысяч рублей полицейский сбыв закупщику 936 граммов амфетамина и был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Умысел Омарова не был доведен до конца, поскольку закупщик действовал под контролем спецслужб в рамках оперативного эксперимента. В тот же день по подозрению в совершении указанных преступлений в соучастии с Омаровым задержан его сослуживец - 25-летний младший инспектор службы досмотра ЛУВД в аэропорту Шереметьево Алексей Иванов. В настоящее время в суд подготовлено ходатайство следствия об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557712>